
Анотація навчальної дисципліни вільного вибору здобувача вищої освіти 

 

Дисципліна:    «Менеджмент колективних проєктів» 

Викладач:    Паламарчук Оксана Степанівна, к.е.н., доцент 

E-mail:    oksana.palamarchuk@rshu.edu.ua 

 

Кількість кредитів:   4 

Мова викладання:   українська 

Вид контролю:   залік 

Місце у структурно-логічній схемі: вивчається у 7 семестрі першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 

122 Комп’ютерні науки 

 

Мета та завдання дисципліни 

 

Метою викладання дисципліни «Менеджмент колективних проєктів» є: 

 поглиблення знань серед здобувачів вищої освіти щодо розуміння та ефективного 

управління колективними процесами; 

 ознайомлення з основними поняттями, методами та інструментами, необхідними для 

успішного управління проєктами в команді; 

 освоєння навикам співпраці в групах і веденні проєктів в умовах, що потребують взаємодії 

та координації багатьох учасників; 

 розуміння процесу формування та управління колективом/командою; 

 оволодіння навичкам планування та управління колективними проєктами; 

 навчання методам вирішення конфліктів та взаємодії з різними типами людей; 

 вивчення методів оцінки результативності проєкту та його удосконалення. 

 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Менеджмент колективних проєктів» є  

досягнення цілей для успішного управління колективними проєктами, розвиток навичок 

комунікації та лідерства, вирішення конфліктів, формування ефективної комунікації у 

груповому середовищі, а також здобуття важливого досвіду роботи в колективі/команді. 

 

Зміст навчальної дисципліни 

 

«Принципи проєктного менеджменту та методології управління проєктами»: 

 Характеристика управління проєктами. 

 Модель управління проєктами. 

 Система управління персоналом колективу та проєктом. 

 

«Управління комунікаціями та зв’язками у колективних проєктах»:  

 Принципи та форми ефективної комунікації. 

 Поняття та визначення колективів/груп/команд. 

 Ознаки ефективної колективної співпраці та комунікування. 

 Комунікативна компетентність у колективній роботі. 

 Емоційний інтелект у професійній колективній співпраці. 

 Етика ділових відносин. 

 

«Інструменти цифрової комунікації у колективних проєктах»:  

 Типологія інструментів цифрової комунікації. 

 Інструменти управління колективами/групами та проведення online-зустрічей. 

 Проєктування цифрового середовища для колективної/групової роботи і комунікації. 

 Комунікації у соціальних мережах. 



 

«Методології управління проєктами (Waterfall, Agile, Scrum)»: 

 Сутність та класифікація методів управління проєктами. 

 Каскадна методологія управління проєктами Waterfall. 

 Зміст та переваги методу управління проєктами Agile. 

 Гнучкість методології Scrum управління проєктами. 

 

«Ефективна взаємодія у колективі»:  

 Розподіл завдань/ролей у колективі/групі. 

 Рівні компетентності сучасного управлінця у колективоутворенні (групоутворенні). 

 Формування та розвиток навичок колективної взаємодії.  

 Колективна згуртованість.  

 Соціально-психологічний клімат у колективі.  

 

«Поняття професійної групи. Характерні ознаки ефективних груп»: 

 Підходи до визначення професійної команди/групи/колективу.  

 Модель компетентності команди/колективу управління проєктом. 

 Ключові характерні ознаки сформованої команди/групи.  

 Підбір та оцінка професійних колективів/груп. 

 Приклади ефективних груп у бізнесі.  

 

«Представлення проєкту через публічний виступ»: 

 Основні правила створення презентацій.  

 Цифрові інструменти для створення та публікації презентацій.  

 Методи підвищення ефективності презентацій.  

 Аналіз аудиторії та вибiр стилю проведення презентацій. 

 Публічний виступ: канали комунікації, підготовка виступу, ознаки успішного виступу.  


